

2011.5.17 星期二

银座花园>>

## 居民乱停车,挡了消防车

### 不少居民担心,万一发生火灾时消防车进不来可就麻烦了

文/片 本报记者 殷亚楠

前一段时间,在位于省城东部的银座花园小区内,一户居民家中突然冒出浓烟,差点引起火灾。幸亏消防车及时赶到排除了险情。

然而,险情虽然排除,但不少居民至今仍有些后怕。原来,就在消防车准备离开时,一辆私家车却挡住了它的出路。“幸亏是排除完了险情后才堵上的,万一发生火灾时消防车被堵在外面进不来,那就麻烦了。”



小区内乱停车的现象依然可见。

### 乱停车挡了消防车 小区居民直后怕

日前,家住银座花园小区的张女士打来电话说,上个月,他们小区28号楼发生了一起险情,一居民家中差点着了火,后来消防车虽然及时赶到,但出去的时候却被一辆车给堵住了,最后还是好多人把轿车抬到一边,才把路给让开。

“一到晚上,我们小区里,尤其是23、24、28号楼前,都停满了车,有些人还乱停车,把路都给堵了。万一以后再遇到大火,消防车还走不通就麻烦了。”张女士担心地说,她希望物业公司今后能加

强对小区内车辆的管理,避免出现乱停车的情况。

16日上午,记者来到银座花园。从小区东门进去向西走,记者看到,小区干道和居民楼前的车位都空着不少。居民王大爷说,此时很多居民都开车出去上班了,所以车不是很多,但一到晚上,小区里的车就多了,有些地方会停得很满。“晚上车一多,有的人就不自觉了,到处乱停车,挡了别人的路不说,还让小区看起来乱糟糟的。”

### 物业成立消防队 承诺加强安全措施

随后,记者来到该小区物业

管理中心。物业负责人杨先生表示,上个月小区内确实发生了一次险情。据他介绍,4月16日晚8点左右,几位业主发现,28号楼一居民家中从窗户往外冒起了烟。几位居民一边向物业反映情况,一边拨打了119。消防车赶到后很快排除了险情。原来,这户居民正在装修,屋内人员离开时没有断电,后来连电引起冒烟,所幸屋内少量的废报纸和装修材料都未引燃。

杨先生说,该小区共三十三栋楼,地下车库和地上停车位平时基本够用,大部分车主也都能规范停车,如果遇到乱停车的,他们也有拖车处理。“当时消防车进来时很通畅,后来出不去,

是一业主喝醉酒乱停车造成的。”杨先生说,当时小区内安排的一辆拖车因有其他事务不在小区内。无奈之下,他和消防队员一起把这辆乱停的车抬到了路边的草坪上,消防车这才离开。

“经历这次事件,我们庆幸一些居民的安全意识很强,小区才没有发生大火情。另外,这也给我们提了醒,以后要进一步强化消防安全生产工作。”杨先生说,上次险情发生后,他们加强了消防安全措施,不仅组织了一支20人的消防队,每天24小时在小区内巡逻,而且还在小区内组织了两次有居民参与的消防演习,进一步增强大家的消防意识。

### 居委会建起QQ群和社区博客

## 社区居民既是邻居又是网友

本报5月16日讯(记者 尹明亮) 为了加强社区居民之间的交流,增进居委会与居民之间的沟通。前一段时间,历城区山大路街道区直西社区居委会不仅建起了QQ群,还开起了社区博客。丰富的内容,积极的互动,让人气居高不下,很多邻居通过网络,也成了网上的好朋友。

16日,当记者来到区直西社区时,一位居委会工作人员正在

博客上回复居民的留言。居委会主任谢维说,其实这个博客是今年3月份才开的,虽然时间不长,不过效果还不错,“让居委会的工作省了不少麻烦。”

打开博客,记者认真看了一下,虽然界面简单,内容却十分丰富,博文已有近90篇,如如何处理生育证、如何办理养老保险……甚至还有招聘信息、健康信息,各种服务信息一应俱全。

“俺们楼道灯咋还不改造?”“小区里该增加几个健身器材吧?”“79号院今年能通暖气不”……在博客的评论栏里,居民们发言、提意见都挺积极,不过更多的还是一条条的回复和解释。

“社区虽不是很大,但有好几个新建的楼盘,而且又不成片,居民中有很多年轻人,上下班时间和和居委会一个点,平常有点啥事,也见不到人。开这么个博客,

很多服务信息都挂在上边,居民一看就明白了,也便于和他们沟通。”谢维说。

记者注意到,虽然刚开了两个月,不过博客的访问量却有近两千了。“其实我们还有俩社区QQ群,居委会工作人员、社区民警等也都在里边,不少居民都在QQ群里反映问题,博客网址也是靠群里的居民传开的。”谢维进一步介绍道。

### 泉 社区记者团

- 历下区:殷亚楠
- 市中区:林媛媛
- 天桥区:董从哲
- 槐荫区:陈伟
- 历城区:尹明亮

社区热线: 96706126  
 社区QQ群: 60918759  
 社区邮箱: qjwbsq@163.com

### 泉城e社区

#### 一百块钱能买些啥

**琳达妈咪**  
 上午无聊没地去,于是去了大润发,转来转去没什么可买的,可回到家一看,刚破开的100元,所剩无几了!

**linjia0317**  
 就是这样啊,100的不能破开,破开不一会就花没了。

**小宝贝066**  
 是呀,上星期去的华联超市,买点东西花了三百多,这才几天全吃完了,又要去买了,这钱花得可真快!

**可可抱着蜜罐子**  
 买得太多了,零零碎碎就花钱不少。

**蕊蕊168**  
 上午去七里堡买了点菜,买了点水果,没怎么看见东西就花了九十多块!以前朝鲜面3块5,后来4块,今天中午去吃一问4块5,不到一年的时间光朝鲜面就涨了1块了!别的就不说了!俺的工资两年才长了一百,物价和工资怎么不同时涨呢!

本报记者 尹明亮 整理

编辑:朱嶝 组版:五军

<h3>搬家服务</h3> <p>历下区搬家        黄蚂蚁搬家        五区连锁89076809        好日子搬家50元起        88670311</p>	<h3>天益搬家</h3> <p>50元起价        88880568</p>	<h3>蚂蚁搬家</h3> <p>89835318</p>	<h3>蚂蚁搬家</h3> <p>82826732</p>	<h3>家家乐搬家</h3> <p>50元起        68891395</p>	<h3>蚂蚁(长途)搬家</h3> <p>85299766</p>
<h3>天益搬家</h3> <p>50元起价        88880568</p>	<h3>蚂蚁搬家</h3> <p>82826732</p>	<h3>家家乐搬家</h3> <p>50元起        68891395</p>	<h3>蚂蚁(长途)搬家</h3> <p>85299766</p>	<h3>平安搬家</h3> <p>555 07438</p>	<h3>老品牌搬家</h3> <p>55504189</p>
<h3>天益搬家</h3> <p>50元起价        88880568</p>	<h3>蚂蚁搬家</h3> <p>82826732</p>	<h3>家家乐搬家</h3> <p>50元起        68891395</p>	<h3>蚂蚁(长途)搬家</h3> <p>85299766</p>	<h3>平安搬家</h3> <p>555 07438</p>	<h3>老品牌搬家</h3> <p>55504189</p>
<h3>天益搬家</h3> <p>50元起价        88880568</p>	<h3>蚂蚁搬家</h3> <p>82826732</p>	<h3>家家乐搬家</h3> <p>50元起        68891395</p>	<h3>蚂蚁(长途)搬家</h3> <p>85299766</p>	<h3>平安搬家</h3> <p>555 07438</p>	<h3>老品牌搬家</h3> <p>55504189</p>
<h3>天益搬家</h3> <p>50元起价        88880568</p>	<h3>蚂蚁搬家</h3> <p>82826732</p>	<h3>家家乐搬家</h3> <p>50元起        68891395</p>	<h3>蚂蚁(长途)搬家</h3> <p>85299766</p>	<h3>平安搬家</h3> <p>555 07438</p>	<h3>老品牌搬家</h3> <p>55504189</p>